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НАЧЕЛНИКУ  ОПШТИНЕ УГЉЕВИК 
 
 
 
ПРЕДМЕТ: Предлог за инвестиције у 2019 години,доставља се.- 
 
 
 
                  Савјет Мјесне заједнице Тутњевац у складу са јавним потребама грађана овог несељеног мјеста 
предлаже да се у буџету за наредну 2019 годину обезбиједе средства за следеће приритетне пројекте који ће 
служити свим грађанима нашег Тутњевца. 
 

1. Прикључење новосаграђене свлачионице на игралишту на струју и воду, 
Процјењена вриједност инвестиције: 7.000 КМ 
 

2. Прикључење новосаграђеног вјерског објекта на Малом гробљу на струју, 
Процјењена вриједност инвестиције: 4.000 КМ 
 

3. Куповина до 300 м2 земљишта за потребе вјерског објекта на Великом гробљу, 
Процјењена вриједност инвестиције 5.000 КМ 
 

4. Реконструкција „Лазикића“ ћуприје, 
Процјењена вриједност инвестиције 15.000 КМ 
 

5. Реконструкција објекта „Стара школа“ (кров и  зидови), 
    Процјењена вриједност инвестиције 30.000 КМ 

 

6. Реконструкција школског бунара (чишћење, сантрач и прилаз), 
     Процјењена вриједност инвестиције 3.000 КМ 

 
Образложење: 
 
Објекат на игралишту нов, завршен а нема струју и воду, тако да се данас не може квалитетно користити.  
Нови објекат на Малом гробљу завршен, има воду, нема струју. 
Законом о погребној дјелатности прописана обавеза грађење мртвачница на гробљима па вези с тима 
планирати и објекат за вјерске потребе (сала за 50 мјеста, мини кухиња, тоалет, паркинг).  
На локалном путу једина ћуприја, мост на подручју општине од дрвета, склон паду. Ако се не могу планирати 
средства онда предлажемо да се саобраћај забрани преко истог.   
Опште познато је да село  објекат за окупљање нема од како је стара читаоница изгорјела.  
Изградњом нове школе, остала је стара. Предлажемо да се на истој у првој фази замјени кров и реконструишу 
зидови у приземљу тако да у истом буде једна већа сала, просторија за рад МЗ, 
просторија за удружење грађана, тоалет, један стан за најугроженије Тутњевчане, остава.   
Школски бунар, симбол старих времена, са релативно мало новца требало бих обновити да подсјећа 
некадашње ђаке а као примјер садашњим ђацима и пролазница како се некада школа снадбијевала водом.                                                                

 
 
 
 
 
 
                                                                             ПРЕДСЈЕДНИК САВЈЕТА  
                                                                                               МЈЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ 
                                                                                                 Млађен Павловић 
 
 
 



 

МЈЕСНА ЗАЈЕДНИЦА ТУТЊЕВАЦ 
САВЈЕТ МЈЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ 
Број:  3/19 
Датум,20.05.2019. године 
 
 
 
 
 
НАЧЕЛНИКУ  ОПШТИНЕ УГЉЕВИК 
 
 
 
 
ПРЕДМЕТ: Захтјев за поступање,доставља се.- 
 
 
 
 
             Савјет Мјесне заједнице Тутњевац својим предлогом од 31.10.2018.године (ваш 
број 02-370-131/18) као и група од 15  грађана нашег села од 16.05.2018.године (ваш број 
02-345-47/18) затражила Ваше поступање у нашем селу. Међу осталим предлозима за 2019 
годину наведено је да је  потребно реконструисати „Лазикића“ ћуприју. 
 
              Услед последњих поплава наведени мост је још више поткопан и постао је склон 
паду па овим Вас извјештавамо да је потребно да одмах пошаљете служено лице које ће 
провјерити наше наводе и евентуално затворити мост за моторни саобраћај. 
 
              Како будуће евентуално затварање моста за моторни саобраћај ће приморати наше 
грађане да користе обилазне правце који су 2-3 пута даљи молимо да се хитно предузму 
мјере на реконструцији истог. 
 
 
 
 
 
                                                                                            ПРЕДСЈЕДНИК САВЈЕТА  
                                                                                               МЈЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ 
                                                                                                 Млађен Павловић 
 


